



**Estado do Espírito Santo**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BANANAL**  
**Gabinete do Prefeito**

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 003/2017 -**  
**ERRATA N.º 1**

A Prefeitura Municipal de Rio Bananal, sediada na Avenida 14 de setembro, 887 – Centro – Rio Bananal - ES, através da Secretaria Municipal de Administração – SEMA, torna público que foi feita a seguinte correção ao Edital de Processo Seletivo Simplificado n° 003/2017:

Art. 1º. Retifica-se o item **5.7** que passa a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

**5.7** Para fins de pontuação por Tempo de Serviço, considera-se experiência/exercício profissional toda atividade desenvolvida estritamente no cargo/função pleiteado seguindo o padrão especificado abaixo:

(...)

LEIA-SE:

**5.7** Para fins de pontuação por Tempo de Serviço, considera-se experiência/exercício profissional toda atividade desenvolvida no cargo/função de coveiro, gari e braçal seguindo o padrão especificado abaixo:

(...)

Rio Bananal - ES, 09 de Agosto de 2017.

**JOSEMAR LUIZ BARONE**  
**Secretário Municipal de Administração**